

涉嫌受贿

淮北市政府秘书长胡永达被立案侦查

星报讯(记者 赵汗青) 安徽省检察院2月11日在其官方网站上发布消息称,2月10日,淮北市检察院以涉嫌受贿罪对淮北市政府秘书长胡永达(正处级)立案侦查并采取强制措施。

2014年12月2日,安徽省纪委监察厅网站发布“胡永达涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查”的消息。值得注意的是,2014年11月,中央纪委监察部网站消息,安徽省淮北市政协主席阚相华涉嫌严重违纪,接受组织调查。时隔一个月,即传出胡永达接受组织调查消息。

今年51岁的胡永达,曾任淮北市煤炭局副局长、局长,淮北市安监局局长,2011年4月起任淮北市政府秘书长。2011年4月任淮北市政府党组成员、市政府秘书长、市政府办公室党组书记。

房屋突发大火

14岁少女翻墙救出外婆

星报讯(时明 记者 鲁龙飞) 2月10日19时许,砀山县健康路道北西侧的居民区民房突发火灾,火势蔓延迅速,短时间造成多间瓦房被烧塌。幸运的是,在此起火灾中,一名被反锁在家里的14岁女孩博博(化名)翻墙救出外婆安全逃生,火灾未造成人员伤亡。

当晚事发后,当地消防迅速赶赴现场。在距现场三四百米处,救援人员已能远远看到着火方向上空通红一片。经查,火灾点位于居民区西侧,着火的两家民房内有一名小女孩和一名八旬老人,已安全疏散。经过消防官兵近1个小时的紧张扑救,大火最终被完全扑灭。

博博是该起火灾中成功逃生的初三女孩,今年14岁,据她介绍,当晚因母亲担心其独自在家,外出时将大门反锁。她写完作业后在家准备看电视,可刚打开电视就发现拐角的房间内冒起了浓烟,电也瞬间断掉。当时房间漆黑一片,她想到八十多岁的外婆还在隔壁,就迅速翻过墙搀扶起外婆逃出厂,并及时报警。

目前,火灾具体原因正在进一步调查中。

派出所长“虚张声势”,巧捉29名赌徒

星报讯(包增光 记者 胡昊) 乱哄哄的赌窝里,6名民警与29名赌徒正面交锋。日前,滁州凤阳县西泉派出所所长陈勋祥,面对这种复杂状况时沉着冷静、机智应对,巧妙地让29名赌徒无一逃脱。

“陈所长,我哥哥整天泡在赌场里,生意不闻不问,你得管管。”近日,凤阳县西泉镇一名居民来到西泉派出所,向所长陈勋祥“告状”。

根据这位居民提供的线索,陈勋祥换上便衣,跨上摩托车,悄无声息地摸进辖区欢塘村,展开秘密调查。

通过连续3天的摸排,陈勋祥最终掌握了该赌场的活动规律。赌场设在居民汪某家,周边设置4道岗哨;每天下午4点,岗哨准时就位;5点半左右,赌徒陆续进场;赌博人员众多,赌资较大。

就在陈勋祥部署警力准备禁赌时,一个新的情况让他大吃一惊。那几天里,陈勋祥每每进出派出所,都感觉有人暗中盯梢。于是,他临时改变策略,暂缓禁赌。破案之后审讯嫌疑人,陈勋祥最终证实了自己的敏锐洞察力。

决定禁赌当天傍晚,陈勋祥故意放出话来:“今天晚上,我到蚌埠吃饭。”下班之后,他驾车往蚌埠飞驰而去。

事实上,在蚌埠找了一家面馆吃了一碗面条之后,陈勋祥趁着夜色,又悄悄返回派出所。

与此同时,在凤阳县公安局副局长李金山的指挥下,刘府刑警中队和特战队10多名民警赶来支援。根据事先摸排的线索,民警进入欢塘村附近一个驾校,试图翻墙迂回进入。当民警试图穿过一条必经之路时,发现3辆轿车堵路。旁边一间房屋内,3名男子正在忘我赌钱,被当场控制。原来,3人正是赌场一道岗哨,因耐不住寂寞和寒冷,便“擅离职守”赌钱取乐。

控制这3名赌徒,加上盯梢另外几道岗哨,耗费10多名警力,最终剩余5名民警,由陈勋祥带领直扑赌窝。

当陈勋祥等6名民警果断冲进赌场,厉声亮明身份时,现场顿时一片混乱,还有人试图翻窗逃跑。

“一中队、二中队,控制住把风的;三中队,直接过来!”见赌场内乱成一锅粥,陈勋祥灵机一动,用身体堵住大门,掏出对讲机高声“部署警力”。

陈勋祥的“虚张声势”果然起了作用,两三分种之后,现场渐渐安静下来,所有29名涉赌人员均被控制。

目前,涉嫌开设赌场的汪某等6人被刑事拘留,另外20多名涉嫌参赌人员均被行政处罚。

为争母亲遗产,姐姐打断妹妹两根肋骨

星报讯(谭志强 记者 张发平) 为争母亲遗产,五旬姐妹大打出手,最终妹妹被打断两根肋骨住进医院,几十年的亲情就此断绝。2月11日,姐姐也因涉嫌故意伤害罪被马鞍山市雨山警方依法移送起诉。

2014年12月27日20时30分,从外面办事回家的李梅,刚走到自己家楼下平台,突然听到身后传来一声大喊:“李梅,妈妈房子我一定要得到!”原来是自己的姐姐李琴。两人立刻争吵起来,越说越激动,最终扭打在一起。厮打中,李琴一脚踹在李梅的肚子上,李梅当场

瘫倒在地,不能动弹。随后,李梅被送到医院,经检查,左侧5、6两根肋骨骨折,经依法鉴定为轻伤二级。

原来,2014年,二人的母亲去世,李梅根据母亲遗嘱分得一处房产继承权,后姐姐李琴也想得到该房屋,此后两人关系紧张,矛盾不断,两家人多次发生吵闹。两人此次又因房产发生口角,最终大打出手。

目前,李梅经过治疗已无大碍。2月11日,姐姐李琴因涉嫌故意伤害罪,被马鞍山雨山警方依法移送起诉。(文中人物为化名)



打开金坛子 幸福一辈子

净爽型白酒

金坛子

让绵柔不再平淡



十六年封坛原浆酒



安徽金口酒业有限公司
Anhui Jinkou Wine Co., Ltd.

招商热线: 0558-5798888
地址: 亳州市古井镇工业园区

服务热线: 400-822-8188
网址: www.jinkoujiuye.com.cn